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Igazoltatás
folyik a városházán a köztisztviselők között. 
Mzok között, akik helyükön maradtak és tovább 
akarják folytatni közéleti tevékenységüket 
Ebből a célból a város három poétikai pártja 
vegyes bizottságot jelölt ki a főispán veze­
tése alatt, mely hivatva lesz megbízhatóság 
szempontjából döntést hozni. A f.-ladat n.m 
olyan könnyű. Fclfcldni valakinek po'itikaí 
múltját nem mindig elégséges és megnyugtató 
Olyan körülmények kényszerítő hatásai játsz. 
hatlak közre, melyek ha nem is enyhítik a le­
igazolt korábbi előéle’ét, emberileg érthetők. 
Amikor nem érvényesülési, hatalmi szempontok 
vezették, hanem egyedül a létfenntartás öszötö- 
nos ereje, amit mi munkások legclsösorban va­
gyunk kötelesek átérezni és megérteni. Hiszen 
tapasztaltuk, hogv igen gyakran valóságos 
t;táni harcot kellett vívni egy darab kenyérért 
és mii ven áldozatokat követelt ez a darab ke­
nyér... Valóságos b Iső ell nállást kel ett ki 
fejteni a ránk meredő hatóimmal szemben, mi­
vel politikai negalkuvást nem ismertünk.

Minilannvün azonban nem vagyunk egv. 
formán erősek. Vannak akikben az élctösziön 
Jobban dolgozik, az ér'clem, a meggyőződé*  ( 
kevéssé támaszt aggályokat, s hajlamossá te­
szik a gyávaságra. Ha netn is menth tő ez * 
gyávaság. de emberi s ÍCv igyekeznünk meg 
érteni. Jövőnk biztosításának közérdeke kíván- 
ja. hogy csak olyanok maradjanak meg hivata­
lukban. akik azonosítják magukat a mai k r 
Mellemével, s az elmúltban sem követ-ck e’ 
semmi olyan nagyobb politik ö kilengést, ami 
bizalmatlanná, vagy cs.t'eg kétségessé tch tnc 
további működésűknek a mi programunkkal 
összeegyeztethető eredményét. Nem leszünk el­
fogultak bosszú sem vezet bennünket. m;nd n 
esetben nagvobblelkück leszünk, mint ők vol- 
tak velünk.

A mi elégtételünk: « végső eredmény. Az. 
hogy fclszaabadultunk, van ónálló szavunk, saj­
tónk, szólásiogunk. s magunk irányíthatjuk to­
vábbi sorsunk. A mi szándékunk nem az. hogy 
kiüssük esct'cg néhány szerencsétlen szájából a 
mindennapi falatot. De viszont gyengék, elné­
zőek nem lehetünk mi tudjuk legjobban mi!' n 
á’doza tokát követelt tőlünk győzedelmes Ősz. 
tályharcunk Nem lepődhetnek meg a város 
urai, ha ahhoz az eredményhez ragaszkodunk, 
amit sokezer proletár kiömlött vére szerzett 
meg Nem vehetik rossznéven ellenfeleink, ha 
kissé körültekintőbbek leszünk és igyckszil k 
megvédeni szerzett jogainkat Talán kénvi'met 
len lesz egyik-másik úrnak alávetni magát egy 
lelkiismeretes, elfogultságot, proteke'- »t mm 
ismerő bizottság Ítéletének amely emberséges 
magatartást, szigorú törvénytisztelctet. nem 
pedig alakoskodást, hivatali gőgöt és bankette­
ken elhangzott demagógiát követel. Egyikőnk 
sem született közülünk baldakinos ágyban s m 
pedig hűbéri parkkal koszorúzott kasté'yban. 
fgv talán lesznek olvanok. akik illetéktelen­
nek, esetleg hívatlannak fogják találni megmá­
síthatatlan határozatainkat, melyek sorsuk fe­
lett rendelkeznek Nyugodjanak meg az urak, 
a letűnt éra volt adminisztrációs csillagai. • 
bürokrácia oszlopai, minket sokkal nagyobb sé­
relem ért még'S talprsállottunk.

Bennünket az örök parancsára sokszor ve- 
lünk egyenlő igássorsban verejtékező, proletá 
rrk nus'-.-»*it««al  voltak kénytelenek belé’k 
döfni pribék két csináltak saját véreinkből, s 
mégsem p*n- ’« ' k.

FARKAS VIKTOR

70 kilométerre Berlintől...
MOSZKVA, jan 31. A vörös hadsereg Ke 

ktpuroszországban 100 helyiséget foglalt cl és 
mar 3 kilométerre megközelítette Konigsbergct. 
A csata más szakaszon l’osentól nyugatra Po- 
meránia terűdén folyik. Rokosovszki seregei 
70 kilométerre állanak Stcttintől és ugyaneny- 
nyíre Frankfurt an dér Odertól. — Budán 32 
újabb háztömböt foglaltak el.

LONDON, febr. 1. Brandenburgban 100 
kilométer széles fronton támad a vörös had­
sereg és elfoglalta Lansberget. Friedberget, a 
Landsbcrg—Küstrin között széles vonalon el­
érte az Oderát, elvágta Danz'g és Stettin között 
a vasútvonalat. König-berg lángokban áll. El­
esett Heisberg is. Budán egyre öbb német és 
magyar kötelék teszi le a fegyvert, előző rap 
800<l fogoly került az oroszok kezére. Amerikai 
bombázók Grác környékére 1700 tonna bombát 
dobtak le.

LONDON, február 2. Zsukov csapatai 2b 

rerievadak eldorádója
A Szálasi sajfóoribékek igazi arculata

t szenzációként harsogta hétről hétre Hitler ve- 
| zér és kancellár Harcom c. könyvének arany- 
■ köpéseit.
i Ojság helyett — drótkefe

Nagy Imre Az Ojság-ja. amely a politika! 
elet markfwaini magasságokban járó torzképe 
solt, nem felelt meg. Helyébe nyomták az 
l rambátyám őskori vicclapból kiollózott él- 

' c-.-kkcl teli Drótkefét.
De Az Est sem ütötte meg a kellő mérté­

ket. A körúti sajtónak is pusztulni kellett, hogy 
a bárgvú Pest nek adjon helyet. •

A minden politikától mentes Izé rejtvény­
újságot. melyet többek között Habsburg Ottó.
- de fényes karrikaturái miatt a windsorj her­

ceg is évszámra járatott, megalapították a helyes­
ássál tisztában nem lévő Magyar Rejtvénytij- 

1 ságot De se szeri, se száma nem lehetne 
annak végtelen áradatnak, amely százszámra 

• fojtoitta meg a jobbnál kitűnőbb szaklapokat.

vása másrészt • psplrtskarékussag érdekeben 
Persze említeni is felesleges hogy a beszüntetett 
újságok helyébe csupa vérszegény, nfvótlan 
epigon szivárgott csak azért hogj ■ drága ma­
gyal papin l iszol ilai ra rditsak.

Rajnins és a zsidók
De az új szellemi áradatnak legkimag.-.*-  

|óbb alkotása mégis a Magy ír 1 itár volt. anw y 
a felizgatott és elvadított töinegné; nem egyezer 
100.000-es példányszámot is elért Apróbb zök­
kenőkről eftekirtvej nem < iten 1 ovi ■ 1. 
a Rajnlss-féle világlap óriási térhódítása ml - 
dencsetfc nem lesz azonban érdektelen, ha né­
hány kulisszatitkáról lerántjuk < fátyolt. Persze 
a mindig kétségek felé hajló becsületes magyar 
olvasó, most joggal azt hiheti hogy a .haza­
fias” érzelmektől jelenleg Bcrlnbc röppent 
Rajniss Ferkóról minden elképzelhető rosszat 
össze lehet bot I
keni. mert nincs Itt Szolgáljon tehát corpus 
delienként a Magvar l-'ai-r c-- nei lém • re a 
következő apróság. Az első évfolyam hetedik, 
vagy nyolcadik számában. a szovjet ..paradi­
csom" borzalmairól közölt fényképes riportso 
r<. főt mintegy szembcáHi vaug; inekkor a né

Arról a? észnélkül: buti-ó hadjáratról, ami’ 
Kolozsvári Korcsa Mihály áll. eng rettenthet.! 

' len sajtófőnök kezdett el 1938. augusztusába' 
1 a ..zugsajtó- ellen, roppant nehéz lenne eldön 

t<ni, hogy milyen cél vezérelte a •ehetségte en 
ségeben icliuvalkodott egykori debreceni sza­
kállas újságíró ördögöt Ez a ..hadjárat" a sajó 
megtisztítását célozta cs rövid hetek a'att első 
porié az. utcáról mindazt, amit az újságírói lele­
ményesség az utolsó három évtizedben kiagyalt. 
A ..butító hatású immorális" Színházi Élet he- 

| iyett — melyei például Amerika minden nagy 
Ivarosában többen ismertek, mint ahany szál 
! szakálla volt a dúszőrzetü Borosának, — enge- 
' délyt adott a Rácz Vilmos-féle Színházi Maga- 
t z.n mcgic'cnéscrc. A párbajmániás ("szerkesztő 
’a keresztény erkölcs jegyében vállalta az új

I erkölcstelennek nevezett térden felül érő 
Í szoknyában Iá ható színésznői fotográfiák közé 

csúsztatott egy egv Rubens és Van Dyck szent-
• kép-reprodukciót, mert úgy vélte, ezzel elc- 
I get tesz az új korszak követelményeinek Persze 

cseppet sem zavarta az a körülmény, hogy 
munkatársai csak úgy voltak hajandók dolgoz­
ni, ha lionor.iriuinu .af g n vezeti io xe/.. s 
rálta. mert Rácz úr az új idők színházi lapvc- 
zérc még számos előző lapvállulkozásából kifo-

Antal divatház valamint a Magyar Divatcsar­
nok hirdetések azonban az új szellemben gyár­
tott magazinnak sem jöttek rosszul, noha a 
Színházi Életet betiltó végzésnek egyik sarka'a. 
tos indoka az volt, hogy előszeretettel favori­
zálja a zsidó kereskedelem hírverését.

Ugyancsak elsöpörték A Reggel e. hétfői 
lapot is. mert Lázár Miklós nem felelt meg jó 
vezetőnek Itt isaz átkos deetruáló szellem volt a 
kerékkötő. Egyes elfogulatlan hozzászólók ab­
beli véleményüknek adtak kifejezést. hogy 
Korcsa bácsi a százezres példányszámot és azt 
a zengzetes magyar nyelvezetű fogalmazást iri­
gyelte meg. amely a legegyszerűbb géptisztító 
munkástól kezdve egész a kormányzói udvarig 
minden olvasóréteget kielégített. Helyette ut­
cára lépett a négy lapból összevont Hétfő Reg' 

| m ell az ói hat 8 a Vlrrsda*  amelv ih öltő

km. mélységben és 10U km. szelességben tör­
nek előre es elfoglalták Schwcint a Wartha 
folyónál. A vörös hadsereg kezére került Horn 
városa is. A németek Stettin, Küstrin és Frank­
furt városokat polgá.iiag kiürítették. A nyugaii 
fronton a francia csapatok bevonultak Coll- 
marba. Luzon szigetén az amerikai csapatok 
újabb ponton is partraszálltak és három oldal­
ról fenyegetik Manillát.

LONDON, febr. 2. Az orosz csapatok 100 
km.-re állnak Berlintől, sót egyes hirek szerint 
mar 70 km.-re közelítették meg a német fővá­
rost. A berlini követségek felszólítást kaptak, 
hogy egyelőre maradjanak a helyükön. A vil­
lamosokon polgári személyek nem utazhatnak. 
Berlin egyes teteit és utcáit százezres munkás- 
létszámmal barrikádozzák. A legsúlyosabb fenn­
akadást az okozza, hogy Németországban úgy­
szólván megszűnt a közlekedés, mert a mozgó 
vonatokat, autókat a repülőgépek állandóan 
támadjak.
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met gyermeknevelést és ápolást az orosszal S 
ime, — mint ez képünkön látható — a német 
gyermekkertésznők verőfénycs modern termek, 
bsn gonJ ízz ik az egészségtől duzz idő arcú po­
rontyokat. ugyanekkor a nyáias olvasó végig- 
horzongh.it az éhha állal küzködö angolkóros 
muszka suhsnckaKon, akik cgv moszkvai utcai 
hirdetési palánk előtt léiig inegfagyottan kín­
lódnak. Szurtosak. piszkosak, mert Moszkvá­
ban ismeretlen fogalom a gyermekkertészet. A 
pikantéria ta'án csak a csckéiy. — nyilván a 
szerkesztő által észre nem vett apróságban rcj- ' 
Ük. hogy « gyermekek mögötti palánkon töb- i 
bek körött egy hirdetési foszlány látható: I 
. ’gvunk Drehcr brandvt!**  Valahol a pcs’i M'g- I 
eiolnaxárosban fotogralá'ta a propagandaképet ■ 
i. nx képész. s az ő figyelmét is elkerülte ez a 
csekélység. ami miatt több ember repült a szer, 
kesztősétihöl. Az ilyesmi azonan mitsem va toz 
látott azon a ténye.n amit Kajmss franci jubi­
leumi e nlekezcskcnt közölt magáról kitűnő 
lapjának évfolyamfordulóján. Hogy amikor 
visszaérkezett az első világháború hadifogság 
b<M. árva carasnélküli toprongyos magyar volt. 
Arról azonban már nem te't említést, hogy mi- 
Ivcn volt az út. amely a náci bársonyszékig 
vezetett. Hogv először eladta macát az úgyne­
vezett zsidónagyfőkénck, mert éveken keresz'ul 
egy zsidó mammutvállalat vezetőjének ne te 
l.nansztrozta. Kezdetben tízpengős gyorssegé­
lyekkel. végül pedig lapalapítási hozzá iáru'ások. 
kai A mi pompás Fcrkónk. aki lassan lassan a 
németek zsoldjába szegődött, nem is feledke­
zett meg az altruista úrasszonnyal szemben 
való hálájáról. Annál kevésbbé. mert a hölgv 
ejvfzben a ragyogó tollú, akkor még főszer 
keaztő-jelölt aspiránst a kriminológia bűvköré­
ből húzta ki egy többnullával jelölt Pesti Ma­
gyar Kereskedelmi Bank-csekkel. Ez a há'a « 
végzetes március 19ike után zajlott te. amikor 
az úriasszonv férje < híres Rökk Szi'árd-uteai 
rabbiképzőbe került, további internálása cc iá 
b.óf. Az uráért kétségbeesetten aggódó uria-z- 
szonvnak azt üzente ki a hálás Ferkó. az Esti 
I iság várószobájába, hogy zsidó ügyekkel a 
.Magvar Futár szerkesztője senkivel sem tár­
gyal.

>tt
Bosnyák Zoltán és társai

Es mind eközben vad hawaiitól zajohgi 
magyar közélet, amelyet a legnagyobb hűn., 
a magukat újságíróknak nevező brígannk tebo. 
l.'itottak meg hazugságaikkal. Már dongó lép. 
tikkel közeledett a második Mohács, az orosz 
csapatok Békéscsabánál jártak es ugyanekkor a 
legfontosabb probléma az volt, hogy Bosnvás 
Zoltán a Harc főszerkesztője nem találta meg 
.ifié nek a három cicerós verzáhs betűket e"v 
perfid hangnemben megírt cikk címéhez, ainclv 
Molnár Ferenc ..nepbutító" színdarabjaival fog­

lalkozott. Egy többéves gyakorlatot élvező 
harmadévi dzsungelét nyomta rí rei\cr,ci

A váratlan es vigasztalhatatlan fajdalom­
tól megtűrve tudatjuk, liugy a núségcsen 
szeretett jóságos féri, az értünk dolgozó 
éJcsapa, tea.ver, após cs rokun

VÖLGYI ISTVÁN 
fíiszarkeriiktli ts koc .maros 

munkáséletének 51. évében rövid, de sú­
lyos szenvedés után, a haldoklók szent­
ségének elvételével a Budai Szent János 
kurhaz.ban 1944 december 19-cn elhunyt.

Drága halottunkat a kecskeméti homokba 
való visszatérésig 1941 december ‘2'2-cn 
helyeztük örök nyugalomra a.: óbudai 
Bécsi-úti temetőben.

Az engesztelő szentmiseáldozatot li>44 
február 4-en d. e. 10 órakor a aniiuk tel 
a kecskeméti Szent Erzsébet templomban.

Ce kémét 1944 ki á n
Nem szűntél meg értünk uradni, mi 

nein szűnünk meg ertcJ imádKozm. 
Özv. Völgyi Istvánná Kósa Erzsébet ha- 
natos özvegye, Virágh Istvánná Völgyi 
Erzsébet, \ oigy: M ria Katalin, V dgei 
István 'lihor gyermekei. Emelettel őrzik 
emlékét; a t. vevőkör, a muuka-m es a 
hosszú éveken st volt kozvet cn munka*

az elkövetkezendő évtizedekre, amely kenyér és 
bviig.ilom. tisztánlátás és szórakoztass helyett 
Dövényi Nagy Lajost adott a magyarnak, a 
Tarnopolból indult el... c halhatatlan regényé 
vei egyetemben, Zsolt Bélát. Szckfü Gyulát,

rt, Bá int Imrét, (iái Andort. Kar-

velem együtt az Esti Kurír 12 munkatársát, a 
Népszava 1.5 munkatársát és végcszám álhatat- 
,'.in balodali újságírót kényszermunkára hajtot­
tak, megnémitottak. Sajnos, sokat vá'ogitott 
kínzásokkal megöltek. Egy korszak, amely a 
fencvadak cldorídója volt. Erről még sokat 
kell írni, sokat kell megismerni okulásul és ha

Magyar-orosz társalgó zsebszótár
kapható Petöfj-nyomdában
Kéttcir.plomköz és Tatár János fűszerkereskedő' 

nél Rákóczi-ul 32—34. szám alatt

A közmunka uj rendje
A inunkaváltsáydijat progresszív alapon kell fizelní

A Nemzeti Bizottság rendkívüli ülésen tár- 
-yalta a közmunka új rendjét cs Márkus Ferenc 
lüispán < őterjesztése alapján elfogadta a kö­
vetkezőket:

■Közmunkát tartozik teljesíteni minden 18 
—.50 éves nő és minden 1(>—o0 éves férfi. z\ 
közmunka alól csak azok mentesek, akik tiszti­
orvosi igazolvánnyal igazolják az állandó (testi 
Inba miatti) vagy időleges (terhes nők. egy éven 
aluli gyermek anyja) munkaképtelenségük t 
egyben hatos.gi bizonyítvánnyal igazolják, 
hogy teljesen vagyon és kereset nélkül vannak.

A közmunka havonként 2 nap, minden 14 
napból egy. A hatóság a behívást írásban esz- 

idöben pontosan megjelenni és 
jobb tudása szerint elvegezni.

A

/. sz. igJZo/ö biiottirifí elnöki 
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15—1945. M. E. sz. rendé 
zhirre teszem, hogy az I.

't II

Aezb Kovács József fel- 
uri>a Imre I , latorba Imre II . kezbesh 

I to beirók. bváb Kovács Antal, babai József, 
Kórus László, Kóbor János, Nagy Gábor Ba­
lázs Gergely, Tóth István. Gyulavári József, 
Botos László’ Gárdonyi József, bzabó János, 
Galamb László, bághi István, Szcverényi Má­
tyás, Bcnde lozscf. Varga István. Százdi István, 
licrc István, f arkas Géza, lluliák József. Csősz 
Imre, Valik I crcne, Tóth Sándor. Ku'in.m Pál 
Szekér Pál. Magyar Antal, Horváth László. 
Csőszt Sándor. Botos István, Bognár István 
kézbesítők, \ irág László. Pápai Mihály, Bíró 
lanos. Dömötör Sándor. Daróczi Pál.’ Garzó 
József. Balázs János, Német Ferenc Jakubek

Munkaügyi hivataltól: Rigó l ere ne hivatal­
vezető. Miksa M ki-s hivatHlv.zctő h R gó 
Ilona llcttmann Mária. Gábor Már,a. kurto^y 
lila. Bárdi Erzsébet, Orbán Erzsébet, Berkes 
József, Vcrböczy István, Csahay Gergely. Ro- 
hácS| V< rőt a tisztviselők. I icsor M hály, Hatos

7 tizo/fósíig/ó'.- Bain Lajos csővezető. Raj- 
i>ai Mihá’y hlv.'tüzol'ó. Horváth Endre. Vargs 
Antal, 11 i Ra In I (ivapjas Mth Ily Kov i , 
I iios. K< ő 's v ,n Kovács I á z ó. S Tó h Gá I 
bor r- Imr \yu| | .h |,.zs t. | I 
Gjula, K-.s! Gy.,.1, K Kovaw Niván, K „ (

olykor borzongva rázkódunk meg M szömyüsé- 
gvktől. amit olvasni fogunk Szálasi pribékjei­
ről, jusson eszünkbe mindannyiszor, hogy 
mindezért elsősorban a Milotay Istvánok, Oláh 
Györgyök, Raimss I crcncek Dövényik, Vajihók 
Sotnodvk, (írbókok cs társaik leielosck, aku< 
to'lukat vették fringiának, de először klo.ikáhn 
mártották, hogy azokat is bclpoklos harcba vi­
gyék. akikben esetleg jószándék lakozott.

A „EenevadaK c.doraduja" kepes-regé- 
nves cikksorozatom a közeljövőben meginduló, 
általam szerkesztett Esti Napló c. budapesti 
napilapban lát napvilágot.

GÁL GYÖRGY

legalább két napra tehetséges, de egyszerre t<>bn 
napra is megváltható. Aki ■ kötelező 14 napon, 
kinti egy munkanapnál többre vállalkozik, az 
a többletmunkáért a megváltási öMzegnek meg­
felelő munkabért kapja..

Aki a közmunka alól magát kivonja, vagy 
a megváltási összeget nem fizeti be a városi 
adóhivatalhoz, attól a hatóság az élclmiszer- 
clátást megvonja, azonfelül 10—30 napig ter­
jedd ingyenes közmunkára rendelheti ki.

A közmunkaváltság progresszív alapon « 
következő: Havi 300 P fizetésig naponként 15 P; 
3"0 - oOO l’-ig napi 2.5 P; 600—1000 P fzetesig 
t.api 35 P: ezen le'üli fizetésig napi .50 P. Nem­

fizetés. hanem a jövedékin is alapul 
A családfő maga fizeti a reá kiv*tett  
azonkívül minden munkára kötelezett 
után tejenként napi 5 P-t.

A napszámbér napi 20 P; kétlovas fogj'ná) 
tiO P. eg\ lovas fogatnál 40 P naponta.

Sándor, Káilai l'ercnc. Paksi László tűzoltók.
Felhívom a város lakosságát, hogy mind­

az. ,k kik az igazolás a j vont vaatnelvik köz- 
a.kalmazottiMk l'1'" szept. I óta olyan maiz­
ta rtásáról, vagy cselekedetéről bírnak tudo­
mást, amely a mgv nép érdekeit sértette, 
vagy sérti ezt és a vonatkozó bizonyítékaikat, 
tanúikat a bizottság elnökének fentebb ntegje- 
olt hivatali helyiségében szóban vagy írásban 
i. emsék be. A bizottság elnöke Sztraka József, 
akinek hivatali helyisége a városi székház I. cin. 
2K. sz helyiségében van.

Figyelmeztetem a bejelentőket, hogy •« 
írásbeli bejelentés csak az esetben képezheti az 
igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét 
es lakcímét « bejelentésen feltünteti.

A tárgyaláson panaszának előadása végett 
bárki mcgjetenhgtik.

Szlroka József,
az 1. sz. igazolási bizottság elnöke.

Elindult Budapestre 
az első szállítmány

Budapest megsegítéséért folyó gyűjtés so­
rán nagvon szépen mutatkozik meg a lakosság 
a -do/atkeszsege. Eddig kb. 100-1100 pengő flvült 
össze cs ezen összeg egyré-zén siaerü t a vide-

< elmiszert vásárolni Az első tsá lltmán 
csütörtökön útnak is indult Budapestre. A ko 
oikaraván kenyeret, baromfit, lekvárt vitt tel 

A jövő héten úiahb szállítmányt indítanak 
c s rémé h töleg a vörös hadsereg segítségévei 
már gépkocsikon vagy vagonban. Kecskemét 
v< " él . azt k< ru a főváros polftárniestcrétő!

mii v ■< .tbcn, cisi'suiban suhan térítse mg

horzongh.it


1945. február 4. KECSKEMÉTI LAPOK 3. oldal

HÍREK
— KOVATS SÁNDOR tb. tanácsnok visz- 

■nérkczctt és átvette « kulturügyosztály veze­
tését. Egyben ideiglenesen vezeti a Katonai 
ügyosztályt is.

— FELKÉREM Kecskemét közigazgatás, 
területéhez tartozó összes kereskedőket, hogy 
fontos ügyek megbeszélése végett folyó hó 5-én 
hétfőn délután 2 órakor a szakszervezeti szék­
házban. Rákóczi út 32—34- I. cm. megjelenő- 
szíveskedjenek Elnök.

— A KOMMUNISTA PART kecskeméti 
szervezete ma. vasárnap délután 3 órakor tartja 
első szemináriumi előadását székházának (Rá 
kóczi-út 3.) nagytermében. Előadó Farka’- Vik. 
tor. aki ..A dolgozó munkás ereje" címe a fog 
beszélni. Az előadást vita követ^arra minden­
kit szívesen látnak.

— A NEMZETI PARASZTPART ma va 
sárnap délután fél 3 órakor tartja alakuló gyű 
lését az Ujkollégiumban.

— A FÜGGETLEN KISGAZDAPART fo'yó 
hó 4 én, (vasárnap) délelőtt 10 órakor fontos 
ügyben pártértekezletet tart László Károly u. 5 
sz alatti párthelyiségében. Pontos megjelenést 
kér az Elnökség

— FELHÍVOM a lányai isko'ákná! műkő 
dő tanerőket, hogv a hivatali eskü letétele vé 
ge t folvó évi február 15 :g a ta •’ liiü><g1 
hivatalban (Csőn r idi út 2.) ie >nienek meg

— A KÖZKl TAKNAL észlel- hih ka- 
térjük a körzetvezetők útján i«’h egyenesen a 
városi mérnöki hivatalban (Városhá-a I cm 
32.1 jelenteni.

— OROSZ NYELVTANFOLYAMOKAT 
ren ez, bárki részére, a !<■■ ■ ti 
Part kecskeméti szakszervezete, székhazában 
(Rakóczi-ut 3.- kOiön e célra béred- i 
sí gében. A tanítás iövő héten kezdődik S-idor 
József volt polgári isko’a igazgató, orosz n»<- v 
és irodalomszakos tanár vezetése mellet:. Szidor 
professzor le enleg a városháza ■ vot.il- - i>.- 
máesa tökéletesen bir’a az orosz és m '2- .ír 
nyelveket. Prágában végezte az cgyc .met és 
nagy pedagógiai mu'»ra tekin het vissza. Külön 
tart órákat az ifjúság részére

— KECSKEMÉT LAKOSSÁGA január vé 
gén 57.057 fő volt. Ebből a belterületen lakik 
22.742. a külterületen 34 335

_ A RENDŐRSÉG uiabb hivatali szobákat 
kap. mert a jelenleg rendelkezésre állók már 
nagyon is szöknek bizonyultak. Amíg a tör­
vényszéki fogház rendelkezésre állhat, addig ki. 
bővítik a rendőri fogdát is Jelenleg 1.34 rendőr 

• teljesít szolgálatot és ezt a 'étszámot is fel kel! 
mar emelni. A rendőrszolgálat a legtöbb h yen 
már fegyverrel történik
, _ A MÉHÉSZKOR! TAGOK méhcsa'.id 

iái részére orosz szövegű tcnyészigazo'vánvo. 
kát kaphatnak a Gazdasági Egyesületben, Rá­
kóczi út 17 10

_  SZÜLETÉSEK. Tormási Elek fuvaros ég 
Domokos Jolán fia Elek: Katona Sándor fm. 
és I rccsl.ó luhanna leánva Zsuzsanna; , Viah 
Sándor nagvkeresk. és Szabó Eszter leánya 
Izabella: Horvá-h István kcrcsk. és Puskás Ju­
dit leánva Judit; Horváth János fm és S-ab' 
Mária fia Tibor. Rene Sándor fm és Nagy Etel­
ka fin László; T. Nagy Lajos fm. és Aczé' Sza­
bó Mária fia Pál; Fazekas Mihály fm. és Mé­
száron Teréz fia Attila: Németh Mihály fm 
és Láncos Mária fia László-. Kósik Mátyás gvá- 
r munkás és Mócza Julianna fin András: Kör 
tósi Ferenc hegyőr és Petényi Zsuzsanna lánya 
Margit, l-apcta Mihály erdőőr és Gortva Mar­
git leánya Éva: Gál Mihály fm és V. Horváth 
Mária leánva Margit: Szabó István MÁV pálya­
munkás és Nagy Julianna leánya Julianna: M.-ir. 
fon Pál szőlömüves és Gyöngyösi Erzsébet 
bánva Mária.

— HÁZASSÁGOK. Tóth Pál fm t» Varga 
Erzsébet (Tóth Imre. Gyenets Ilona): Prikkel 
Sándor kisb. és Könyve*  Mária (Buczkó Gyula. 
Balogh György); Tóth József cipész s. és Lo­
vász Erzsébet (Buczkó Gvufa. Prikkel Sándor); 
Kullal József kisb. és Tóth M*ria  (Adorján 
Tános Balnch György): Gyeneg István kisb és 
Polvák Iván (Karátson Kálmán. Lipóczv Lász­
lón*):  Szabó Sándor kisb és Fehér Margit 
g'ári m. (Ba'ogh György, özv. Zöld Sándorné).

Kacsként! th|. táras ItlspáelliéL

Hirdetmény
A honvédelmi miniszter fölszólítja 

a felszabadított ország területen visz*  
szamarad! összes hivatásos tiszteket, 
tiszthelyetteseket és altiszteket, akik 
magukat a hazaáruló Száiasi párán*  
csai alól kivonták,, hegy hivatalomban 
(városháza) azonnal jelentkezzenek.

Kecskemét, 1945 február 3.

Márkus Ferenc 
________________________tllspán 

bejelentési kötelezettség
Márkus Ferenc főispán elrendelte a lakos­

ság azonna'i bejelentési kötelezettségét, amit a 
rendőrség fog végezni. Mindenki kap egy köz- 
munka'apot ezt is • rendőrség bocsátja ki.

A beic'.-ntő'apnak rovatai lesznek, amit az 
:!!ető hatóság állít ki és feljegyzi, hogy eleget 
tett-e közmunkákon le zc ttaégének, az «4'-hiva- 
a pétiig igazolja, hogy eleget tette fizetési kö­
telezettségének. A közmunka alóli magváltást a 
hó utolssó napjaiban kell a következő hónapra 
eszközölni, hogy a munkaelosztó hivatal a be­
hívást már ezek figyelembevételével teh.Sse

A város illetékes hivatalai máris megkezd­
ték a bejelentéshez s. ükseges munkálatok elő

FELHÍVÁS
A város súlyos anyagi helyzetére való hi­

vatkozással ismételten felhívom a váró® adó- 
fizetőit. hogv az esedékes adótartozásaikat 
fizessék be (Városi adóhivatal földszint 9. sz. 
ajtó), mert a be nem fizetők c'len a végrehaj­
tást meg fogom indírta ni Felhívom továbbá 
mindazon munkaadókat, kiknek O’l I hátralé­
kuk van. tartozásukat k< z- ctenöl az OTI pénz­
tára1 i fizessék be

Kecskemét, 1945. év január 31. 
Tóth l-észtő polgármcs’er.

HIRDETMÉNY
Kecskemét thj. város fogyasztási adóhiva­

tal Városháza, fsz. 7. sz. helyiségében műkö­
dését megkezdte.

Felhívom az adóköteleseket, hogy fogyasz­
tási adóba rali-kaik;,- haladéktalanul tiz^ssék be.

t és k esk< lök ■ t, hogy bor. azt sz, tör, is- 
ványvíz készleteiket 5 nap alatt jelentsék be. 
Szemleívet mindenki hozza magával.

A bejelentés megtörténtét és pontosságát 
közegeimmel ellenőriztetni fogom.

Tóth László polgármester.

A kecskeméti kir. járásbíróságtól. 
I’K. 4--1945.

HIRDETMÉNY
A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület 

által SÍ -392—88.784. sz. és Kovács Nándomé 
sz. Magyar Ilona ny. honvéd gazdasági őrnagy 
neje (Külső Szahadság-út 3. sz a., lakos) nevére 
kiállított takarékkönyv múlt év október 25— 
november 2. közti időben a város kiürítésé Köz­
ben ismeretlen helyen és módon elveszett.

A bíróság felhívja a okarékköt yv birtoka 
sát, hogv a takarékkönyvet 1945. január 25 
számított egv év alatt mutassa be. mert ellen­
kező esetben a bíróság a takarékkönyvet sem- 
msnek fogja nyilvánítani.

Kecskemét. 1945. január 14-én
Dr. l'ég/i Sándor sk., 

kir. járásbiró

Központi Étterem
Széchenyi-tér 1.

megnyílt!
Mindennap változatos menüvel várja vendegeit

Alpár József és Társai |

— FELHÍVÁS. 1945 február 4-én délután
2 órakor a szociáldemokrata párt ifjúsági cso­
portja műsoros ismerkedő délután tart. Minden 
dolgozó ifjút és diákot várunk.

— KÉREM a kecskeméti sportegyesül etek 
vezetőit, hogy 1945 február 7-cn élután Sora­
kor a szociáidemokra párthelyiségben, Nagv- 
kőrösi-utca 21, lontos megbeszélésre összejönni 
szíveskedjenek. Báron László

— KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Mindazon 
rokonok és jóbarátok, kik szegény kisfiam, Imre 
temetésen megjelentek és külön Bánó Gergely 
nek, ki a költségekhez hozzájárult őszinte szív­
vel mondunk köszönetét Németh-csalad.

— AZ ÓK0LLEG1UM L vegyes osztálya 
és IV. leányosztálya, Batthyány-utca 22. szám 
alatt a megszokott időben tovább jár iskotába.

— SZAKSZERVEZETI HÍR. Megalakult a 
szabad szakszervezetek magánt sztviselóí cso­
portja. Hivatalos órak minden szerdán d. u. 4-5-ig.

Figyelem!
Tiszta, félliteres és literes 

üvegeket, 
tojást, babot, tejter­
mékei napi áron 
vásárolok.

| II. kerület, Szentmiklósi-utca I. szám alatti 
fúszerüzlet. 214

1 ------ - - —
írógépek 

varrógépek 
gyermekkocsik 
javítását vállalom 

Kecskés Árpád 
in üazerészmesíer
Arany János-utca, kerékpárüzlet. 230

íSursepröt,
romlott bort a legmagasabb áron vásárolok

Pécsi
Széchenyi-tér 10.

233(S> appanos-iéle ház)

Értesítés!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy édesapám

cserépkályhás üzletét 
megnyitottam

Kossuth-tér 3. sz. alatt. — Mindennemű e 
szakmába vágó munkákat vállalok. 226 

itj. Bogovic*  József

Figyelem!
Almát nagyobb mennyi­

ségűén veszek.
Tatár János i. cskedő, Rakóczi-ut 32—.4
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A Kölcsönkönyvtár
Arany János-utca 8 szám alatt újra mcgnviltt 
A nagyérdemű közönség szives pártfogását kér­
jük. A régi olvasóink a kint lévő könyveke. 
szíveskedjenek beszolgáltatni.
DÓMJÁN JENŐ vendéglőstől, Rákóczi-út 42— 
44 szám alól elvitt tárgyakat (tudom hogy kik 
vitték ei), kérem visszaszállítani, mert ellenkező 
esetben ellenük bűnvádi eljárást indítok. 249 
FODRASZ-üzletcmből, Rákóczi-ut 17—19. szám 
alól (városi bérház) elvitték a forgószékeket, 
várószékeket és tükröket. Kérem, aki látta, szí­
veskedjék engem értesíteni Gáspár András-utca 
3 sz. fodraszii/.ictben. Ugyanott födrászsegéd 
és tanulóleányt felveszek. Poczkodi. 250 
ADpK női selyemharisnvát, vékony- és vastag­
szalut, cserébe zsírért, lisztért, burgonyáért eset­
leg pénzért. II., Kupa-u. 18. < sorba József. 254 
KÉREM azt a gazdálkodó csaladot, akinek 
Biróné Berkes Margit egy ládát cs egyéb holmit 
átadott, sajat érdekében minél előbb jelentkez­
zen Bírónál Katona József-u. 16. sz. 103 
43-as FERFICIPÓ és 34-es gyermekcipő tűzi­
fáért elcserélhető. Cim: Mezei-ti. 41. 256
FARAGÓ GYÖRGY keresi Gyula és Sándor 
fiait és Bódis Istvánt, kik Dunántúlra mentek 
október 10-én. Aki tud róluk értesitsen VII., 
Szultán-u. 7. (Városi kislakás.) 252
42-ES férfi barna félcipőt elcserélek 38-as női 
magasszárú cipőért. Gáspár András-u. 3 szám, 
fodrászüzlet. 251
KAPOSV ARIIKNAK, Ilomavéknak Budapest, 
re üzenik Tóthék Kecskemétről. Itthon cs joj 
vagyunk G»e>cií és ü.enietcs.
KÉRI SÍK szü'ci ifj. Ki-, é er Antalt ki ok’őbt-r 
23 án gyalog Szalkszentrnarton leié Dun.uilu ra 

értesítést küldeni Kispcter Antal, Kecském‘t. 
-Körösihegy 127-i. szám alá. 190
FlG'lEI.EM! Szerettei kerek minden jószívű is­
merőst, hogy férjem. Deák Pál borbélymester

VARRODÁMAT újból megnyitottam. Kérem a 
hölgvközönseg további szives pártfogását. 
Ugróné Lisztes Ilona, Petófi-utca 1'-’. 212
ALMÁT, tojást, mézet es inindenléle élelmi­
szert veszek. Kovács László kereskedő, Vásár­
tér. '-‘11
LISZTSZITÁT jó állapotban megvételre kere­
sek Csongrádi-út 19. füszerüzlet. 180
300 P JUTALOM annak, aki 1944. nov. 2 tói 
5-ig bombasujtott lakásomból valamit elvitt, 
hogy megmentse részemre, kabátok, ágyneműk, 
cipók, fehérneműk stb. és visszahozza, vagy 
nyomra vezet. Erdei Judit, II., 1 ráter-u. 10.. — 
Protestáns Egyesület. 245
LOVAT és szélskocsit veszek. Almási István, 
Csongrádi-út 8. 246
B1RKAGYAPJUT és fonalat veszek. Gáspár 
kalaposiizlet, Nagytakarék-palota. i I
TERI IKALAP tisztítást és javítást ismét válla­
lunk. Gáspár kalapos, Nagvtakarék-palota.

243 
JUTÁNYOSÁN kiadó I szobás lakás. Érte­
kezni városháza. 11. em. 1. ajtó. 242
40 ÉV ÓTA fennálló úri fodrászüzletemet újból 
megnyitottam. Tisztelettel Mészáros IGyörgy 
fodrászmester, Kőrösi-u. 14- sz. 241
IFJ. MOLNÁR IMRE keresi testvéreit. Pált es 
Ferencet, Kecskemét, Zsitvav-falui lakosokat. 
Aki tud róluk, értesítsék Rákóczí-út, Ci ra- 
palota 240
KUBIKKOCSI sárga lóval január 17-én Hel­
vécián eltűnt, kérem a környékbeli lakosságot 
aki tud róla, értesítse Nagy Lajost. Alsószektó 
140, aho
KIADÓ egyszobás lakás munkáért idősebb bá 
zaspárnak. Cím a kiadóhivatalban. 247,
MANIKŰRT. vasondolálást lakásomon vál'n- 
lók.. L. Damjanich u. 8 Szűcs Hona. 186
BORBAS 39. szám alól január 27 én eiveszett 
így 10 hónapos fekete csillagos csődörcsikó. 
Aki tud róla, értesítse Lakos Mihályt, Also- 
szentkirály 94-a. Borbás 39.. vagy Cimbalmos­
utca 5. sz. 224
bERETVAS SZÁLLODA keres két pincért és 
egy föpincért. Oroszul tudók előnyben. 223 
■36 ÉS 38 AS női cipő, férfinadrág és kabát el­
adó. Kerekes u 14
KERESI.K megvételre páncélszekrényt jó vagy 
rossz állapotban kulccsal együtt. Cím a kiad >- 

, bán. 215
‘HASZNÁLT üres üvegeket és dobozokat min­
den mennyiségben veszek. Bódogh festékrak- 
tár. 21H
ALMÁT nagyobb mennyiségben veszek. Csípő 
Lajos Tibor, 1JL. Kápolnán.'2. 217
BOGÁCSI IGNÁCNAK üzenik szülei, hogy 
adjon életjelt magáról Kecskemét Zsinór ti. 
120 sz. alá. ’ 218
KI T DARAB bőrfotcllról múlt héten szerdától 
csütörtökre lefejtették a bőrt és péntektő: 
szombatra ellopták Fccske-u. 12. alól. Ugyan­
onnan elvittek mahagóni hálószoba szck.cnvt 
tükörrel, a szekrényen üveglap volt a'afj vi­
lágoskék bársony és ugyanolyan két db. háló­
szobaszekrényt. Aki tud róla, illő jutalomban 

/-■■i r-u 106. sz. alatt 219
KITŰZÉSHEZ pénzcstársat kcrc.ek Cim líz. 
des u 4. 220
KIADÓ cgv szoba konvhás lak is istT óva' I n- 1 
rcskerl u. 50 sz. alatt. Értekezni lehe- Tized- s. ' 
utca 4 sz alatt 221
Kí TI’D ROI A? Szinyaj Mii • \ M . 
cs-dádtól. k;k állítólag Pcstcr menckü't.-k Ért.-- 1 
íitést kér Nyúl Tóth Istán. Kecskemét. T zedes. I

FÉRFIRUHÁT és ágyhuzatot veszek. Lch I. 1 
utca 2. (Vágó utcából nyílik.) Ért. délu án 4 
órá’ól. j.|) '
KIADÓ febr. 15 érc egy vagy két személy re- ' 
sz re udvarra nyíló k > 
17. szám Értekezés dl

ÍGY MÉLY gvermekkocsit v 
vesze k Pécsi Széchenyi tér 10. 
SZARÓ II.OX'KA keresse fel özv. 
.lánosnét Kőrösi-u .36 
lÓM'Ní.SfGl' nói szövetruhámat rój 
körömeipőre vagv félcipőre átcsi-ré’i-ém 
kanay.u. 13

szives értesítést kerek Nyil-u. 3. »z alá. 180 
VASÚ 1-U ICA h. szám aiol civilt nolmik-t 
hozzák vissza mielőbb, vagy jelentsék a bűn­
vádi eljárás elkerülésé céljából. Nyúl Lujza 
tanarno, Vasút-utca 8. 1O6
BÁRMILYEN munkát villái fizetés nélkül, csak 
kosztot Kér menekült asszony, két k.s gyer­
mekkel. Cim Fcrcncrcndiek templomában Lepár 
Jánosné.
LEPÁR JÁNOS vasutast keresi felesége és kis

fagottistát

tasagi üzem. 1 ragya kapható. 140
TAVASZI ii^zvihn.utnvért cseré -k < ■ k85 n,As tcrinű‘

PRUKKER ANDRÁS mechanikustanuiőt keresi 
édesanyja. Ha valaki tud róia, nagyon kérem, 
értesítsen. Prakker Andrásné, Bcthien-körut 19.

VÁROSFÖLDÖN kiad<

Jánossal,gBán.I) -utca 14.'"’^" Kl'U

ELADÓ egypár 43-as uj gumicsizma. Bővebbet 
a vasgyár, portásnál. 151
KECSKEMÉTRŐL keresi Kazinczi István gyer­
mekeit: Istvánt, loo.yat, akiK Budapesten lak- 
naK, zareiia-utca 12, 11. em. 21. szám alatt. 
Mi |oi vagyunk, |o, etek naza. Ferkó ittnon 
van, ruháit hozd haza, ha tudod. Szeietettel 
vaiunk: Szüleid. 130
Ató 1OLLSZUKSEGLETÉT jutányosán vásá- 
ro.hatja meg Szarvas-utca 4. szám alatti toli- 
kercskeJőnél.

>cn ve-

hold szántóföld. Ke-

rngy két szcml
szoba, spciz, Mária-u.

Belőtt 10—12 óráig, dél-
234

•■agy sportkocsit
232 

Visonmv ! KALMÁR LAJOS lakatosmerte
231 I . 1O L._- L— ...

38 as
Cső- , ... _______

229 | a bnuvádj diái

I LÓFARKAT minél nagyobb mennyis
szék. Festó-uka

1 Hl. kéri, hogy a mühclvéből cihordot- szer­
számokat es berendezési tárgyakat minél’előbb

I sz Igáltassák vissza, vagv aki tu I róla jelcn’se.
204 |

TYUKSZEMVAGAST vállalok háznál is. Cím 
VI.. Boldog u. 4. Juhász Józscfné. 23o
EGY T ÁNYEROS mérleget és egy kis tizedes 
mászát veszek. Cim: öz-u. 20. 237
•II ES NŐI CIPÓ elcserélhető búzáért. Cím. 
Külsőszabadság-út 11. (Reáliskola mellett.)

238 
EGY FIÚT mindenesnek felveszek. Faragó Lst. 
ván .füszerkercskedő. Csongrádi út 39. 235
KISMÉRETŰ körfűrészt és cgv féllócrős villanv- 
motort veszek Címet ií kiadóba, kerek. 174 
l(H» P-T ADOK annak, aki 1 Ietényegyházára 
való meneküléskor elkóborolt cicát átadja. Fü­
ri ids.ic.it kü'on díjazom. Ismertető jelei: ártán, 
fehér elejü, sötét cirmos nagy cica, füle picit 
felperdült, szeme gyenge. Murci névre hallgat, 
öreg. Cim: Vasgyár. A portásnál tessék átadni.

178 
SIMÍTÓ fyÚlasztott és ircsztőgyaluvasak kap­
hatók Wágncr 1 n<--i-.11. N ..yAorosi-u; 12. 
(füszerüzlctben. ugyanott 43-as lérficsizma jó- 
.l'^ipótban eladó. 177
EGYSZOBÁS KONYIIÁS lakást mellékhelyi­
ségekkel keres egy magános házaspár a köz­
ponton. Cim a kiadóban. 175
KÉT UTCAI SZOBA bútor nélkül kiadó. Pe­
tő! U 173
I iOLITSCIIER ÁRPÁD munkaszolgálatos ke­
resi feleségét, Asztalos Ilonát, aki Kecskemét 
katonai kiürítéséig a kecskeméti gyermekmen- 
hclvcn volt. Aki tud róla, vagv a gyermekmen- 
hely sorsáról, értesitsen: Lajosniizse, Kommu­
nistapárt. 184
IIAS/.N XLT RUHANEMŰT cs cipőt megbíz- 
hittél embe cktő' ál'andóan veszünk és eladunk 
Németh Gábori é Bethienváros 12 a. (Mátviis-

18 « 
l'l IÁI ISTVÁN üzen szüleinek, testvéreinek: 
jó| i agvunk, szeretette! várunk mindenkit haza

181
KUKORICA DARÁLÓT jó állapotban megvé­
telre keresek. Csongrádi-út 19., füszerüzlet.

180
1. OSZT leánylieeumi könyvek megvételre ke- 

'•t. nek. Szent Miklós u 21 sz. Természetben 
fizetném. 188
M M OMSZEGI FERI NC ik{ letfu óbb Nagy 
sz'i' ő-.,!! volt, valószínű Pestre vagy Dunán- 
túlra ment, adíon éle’író masáról fekségémk

■ Ara lános-u. 10 179
1000 P JUTA! OM annak,' akinek feljelentése

ap i in a múlt ■ 1 ■ ír-u. I. sz
ií elr.ibolt cl'v sutét hilószobabútor. egy kő­

ül cs fillérre fcs’ctt konyhabútor. I db nehéz

•Kő cs a'só és mis fehérneműim megtalálj á- 
hozzásecit Feljelentés megtehető. Rcmcnvj

■ u a. Sz ilag-u. 4. 182
I TIIONI' <Lá ast és némi fizetést adok, an- 

n k az idősebb magános nőnek, aki idő> beteg 
asszony gondozását elvállalja. Érdeklődni 
OTI hám sternéj ’ bet. 2U0
I. \ < A F< iSSE< dél I és TANULÓT *e1ve»-ze.:.  
Kalmár Lajos Iekatosmcs:cr; Vörösmartv-u 10.

203 
Ml sZÁROS JÁNOS keresi testvéreit, Mészá 
ros Istvánt és Lászlót, so urat Rmp ióz. e e. aki 
tud róluk, értesítést kérek Gazdák Tejszövct- 
kezetéhe. R.ikoczi-ú 17—19 201
PAR I I s ISTVÁNNÉ keresteti férjét Bartus 
L ián honiédet, aki l"14 november havában 
Xiszpréinbc ment kórházba. Aki tud róla ér- 

' Bartus Istvánnét. Kecs 
Fon u 12. |99

1 I I SZ 10 kapható nagyban is Wagner Vilmos 
u 12. 197

KI III) Rol.A? Varga Ferenc tizedes Szabad, 
kai II. honv. ezred pótkeret árkaszs/azad rá 
bori szám B 574. árkász. október 20-án beszél­
tem ide, kérem, aki tud róla, értesítse kétség- 
becseit te. - c et. Varga Fcrencné, NagiKoio . 
Arp -il u i'i sa
JÓ ALI APÓ I BÁN levő mély fehér gyermek­
kocsi eladó. Szilády Károly u. 8. Ugyanott ágv. 
U' tniit lennék . ________ |9|
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Szerkesztőért telel: Hajdú Irnu 
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